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Iskolai csapatbajnokság 

 

A BPATSZ elnöksége kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékenységet. 

2014-ben hosszú előkészítés után a BPATSZ elindította az iskolai csapatbajnokságot.  

Azóta minden évben ősszel kerül sor a csoportküzdelmekre, ahol minden tanuló kap érmet és 

oklevelet is. A következő év tavaszán a döntőket rendezzük meg. A kategóriák első három 

helyezettje ezen a versenyen kupát és érmet kap. 

 

2017 tavaszán rendeztük a 2016/2017-os évad döntőjét a Marczibányi téri Ormai László 

Csarnokban, melyen 13 iskola 70 diákja vett részt.  A 2017/2018-as évad októberi versenyén 

16 iskola 74 versenyzője indult. Legtöbben a középiskolások versenyén vettek részt, mert 

számukra a legtöbb sportágban kevesebb a versenyzési lehetőség. 

 

A MOATSZ, Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Diáksport Szövetség támoga-

tása is hozzájárul a verseny sikerességéhez. 

 

A BPATSZ célja az iskolai csapatbajnokságban részt vevő iskolák számának növelése. Kér-

dőíves kutatást végeztünk az év végén, melyben egyrészt a már részt vevő iskolák elégedett-

ségét, másrészt új iskolák indulási szándékát mértük. Bízunk benne, hogy 2018-ban jelentősen 

növekedhet az indulók száma. 

 

Diákolimpia 

 

A korábbi évekkel ellentétben 2017-ben nem Budapest rendezte az országos diákolimpia dön-

tőjét. A 2017/2018-es évad budapesti diákolimpiai döntőjére az Ormai László Sportcsarnok 

túlzsúfoltsága miatt ezúttal december közepén hétköznap délelőtt került sor. A kétnapos ese-

ményen hosszú idő után ismét igazoltak is indulhattak. Az összes versenyszámot nézve közel 

200 diák vett részt a budapesti diákolimpián, köztük 46 igazolt versenyző.  

 

Sport Legyen a Tied 

 

2015-ben indította el az EMMI és az MDSZ a Sport Legyen a Tied programot, melyben a 

kiválasztott iskolák asztalitenisz eszközcsomagot kaptak. Az első évben 14, 2016-ban további 

11 budapesti iskola kapott Szövetségünk ajánlásával eszköztámogatást. 2017-ben nem bővült 

tovább az iskolák száma. A MOATSZ célja a mentori program kialakítása. A BPATSZ fo-

lyamatosan tartja a kapcsolatot az iskolákkal. Bízunk benne, hogy minél több gyerek kerül 

majd át az évek során az egyesületek kötelékébe. 

 

Továbbra is azon dolgozunk, hogy sportágunk az iskolások körében az egyik legnépszerűbb 

legyen. 
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